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i-Cvičenie
            O prirodzených číslach
  Meno a priezvisko:          
   Trieda:      
1. Koľko je párnych čísel medzi 60 a 70?        
2. Doplň výsledky pod súčiny a porovnaj ich.
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3. Ktoré prirodzené číslo je bezprostredne za najväčším  

   trojciferným číslom?

    A  FORMCHECKBOX 
 1000       B  FORMCHECKBOX 
 999         C  FORMCHECKBOX 
  100         D  FORMCHECKBOX 
 1001 
4. Označ ten výrok, ktorý je pravdivý:
A   FORMCHECKBOX 
  Každé nepárne prirodzené číslo sa dá bezo zvyšku deliť tromi. 

B   FORMCHECKBOX 
  Sčitovanie má vždy prednosť pred násobením.

C   FORMCHECKBOX 
  Nulou nikdy nedelíme.
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D  FORMCHECKBOX 
  Počet párnych a nepárnych jednociferných čísel je rovnaký 

   5. Vynásob a zapíš výsledky:
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  6. Najmenšie trojciferné číslo je:      
  7. Ak vynásobíme číslo nula ľubovolným prirodzeným číslom,  

      výsledok bude:      
  8. Vypočítaj reťazovku:
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      RNDr. Marta Megyesiová
